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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 2023. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice-Presidente.

Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 2º Secretário. Leandro

José Souza Bastos, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider

Caetano Marinho Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu início aos trabalhos

e autorizou a leitura das matérias do Expediente: Do Legislativo, Indicações de autoria do

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que solicitam a contratação de um médico

Fonoaudiólogo e Neuropediatra para o município e a as obras de Construção de um

calçadão em frente a Creche Municipal Casa de Nazaré, no Distrito de Cairu de Salinas.

Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de

construção de um cemitério com velório municipal no Distrito do Porto da Telha de Salinas.

Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, Solicitando as obras de

construção de uma praça na rua da murteira, no Distrito de Conceição de salinas. Em

seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário

Sacramento, que saúda a todos..Fala que o Prefeito recebeu vários áudios no qual o

governo federal cortou quase 30% do repasse e são 417 municípios e os prefeitos já estão

reunidos para irem até Brasília em busca de soluções para impedir esse corte de receita.

Esse corte vai atingir estados e Municípios. Alguns serviços importantes serão impactados,

como educação e saúde. O Orador fala que esteve em Encarnação e viu que as obras da

UBS e da Orla já estão bem adiantadas e em breve serão inauguradas pelo Prefeito e muitas

outras obras serão iniciadas ainda esse ano. Quero fazer um convite a população Salinense

para participar da festa do dia dos Pais, uma luta minha de quase quatro anos, o prefeito

me prometeu e no próximo domingo vai acontecer. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e fala do verdadeiro papel do Vereador. O

Orador fala recebeu um video de uma mãe me pedindo que relatasse um ocorrido com ela

e seu filho, pois quando ela levava seu Filho para a creche casa de Nazaré no Cairu, o seu

Filho tomou uma queda em frente a creche, pois em frente a creche não tem

pavimentação, e com as chuvas virou uma poça de lama. Essa Criança poderia sofrer

alguma fratura. Essa mãe por ver os vídeos que eu coloco nas redes socais em defesa do

povo, me pediu que eu solicitasse da Prefeitura a construção de um calçadão frente aquela

Creche. Eu sou frequentador ácido das redes sociais, por isso vejo as obras que são feitas

pela prefeitura e muitas dessas obras foram indicadas por mim. Continuando o Orador

disse que não vai chegar aqui e dizer que o hospital não presta, nunca vou fazer isso, mas

seria negligência não relatar o que vem acontecendo no município, a quantidade de

crianças portadoras de autismo em nossa cidade. Isso vem causando transtornos na vida

dos Pais dessas Crianças, não falo por ser Crianças autistas pois, são uma benção de Deus,

pois são Crianças especiais e nós amamos, o problema que o fªde Crianças autistas
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vem crescendo no município e precisamos tomar providência. O Colega Rudinei colocou

a uma indicação solicitando que fosse construído em cada distrito especializadas para

atender as Crianças com autismo. Quero solicitar do executivo a contratação de um médico

fonoaudiólogo e um médico Neuropediatra para atender as Crianças autistas do nosso

município, evitando que os mesmos tenham que ir a outros municípios buscar esses

atendimentos e os pais tiram na maioria das vezes o dinheiro do próprio bolso.

Continuando o Orador disse que sentiu algo diferente nesta casa, quero desejar as boas-

vindas ao amigo Michel, mas sentir a falta do amigo Abel que está conosco desde o meu

primeiro mandato e sempre realizou um excelente trabalho. Quero colocar uma moção de

aplauso conjunta com os Colegas Rudinei e Antonio para o amigo Abel pelos relevantes

serviços prestados a essa Casa Legislativa. Quero dizer ao Amigo Abel que vamos sentir

muito a sua falta, assim como sentimos também a falta de seu Goi que era um funcionário

amigo que nos ensinávamos muito. A esposa do Senhor Abel está presente e pediu para

fazer um agradecimento, se a presidente permitir eu quero ceder cinco minutos do meu

tempo regimental para ela. A Senhora Presidente falou que não seria necessário, pois já

tinha acertado com a mesma que quando acebasse a Sessão ela conversaria com todos.

Pediu o aparte o Vereador Rudinei dizendo que endossa as palavras do Colega Ubiraci em

relação ao amigo Abel que é uma pessoa extremamente importante e amigo de todos e

prestou um grande serviço à essa Câmara. Continuando o Orador disse que o amigo Abel

vai fazer muita falta, mas quando uma porta se fecha, muitas se abrem. Orador disse que é

o Vereador que tem mais propostas aprovadas nesta casa. Alguns dizem para que tantas

propostas e eu sempre digo que é a nossa atribuição como vereador. O nobre colega

Miguel ressaltou a importância da festa dos Pais. Quero parabeniza-Io porque ele faz parte

da Gestão e conseguiu colocar no calendário do município essa festa, mas quero dizer a

todos que o primeiro Vereador que colocou essa proposta na casa, foi o vereador Ubiraci

em 2017. Após acabar o tempo Regimental de 15 minutos do Vereador Ubiraci, a Senhora

Presidente atentando para o que preceitua o Regimento Interno da Casa, franqueou a

palavra ao Vereador Antonio Santos da Anunciação, o que causou uma discussão paralela,

pois o Vereador Ubiraci alegou que faltavam alguns minutos para completar o seu tempo,

ocasionando em um grande tumulto e falta de ordem no recinto, o que levou a Senhora

Presidente a Encerrar a Sessão, convocando a próxima para o dia 15 de agosto do corrente

ano. Sala dasSessõesdaCâmara Municipalde Salinas daMMrgarida, 08 de agosto de 2023.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de agosto de 2023. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice-Presidente.

Heider Caetano Marinho, lº Secretário. Miguel Rosário Sacramento, 2º Secretário. Antonio

Santos da Anunciação, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho. A Senhora Presidente deu inicio

aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente: Do Legislativo, Indicação de

autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando as obras de ampliação da

Ponte de acesso a Igreja Católica de Nossa Senhora da Conceição para o trafego de carros.

Em seguida a Senhora Presidente fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Antonio

Santos da Anunciação que saúda a todos. Fala da sua busca incansável por uma cidade

independente e melhorias para os nossos munícipes, mas aqui nesta casa é difícil, porque

não somos atendidos pelo Gestor. O Orador fala que seu nome está circulando pela cidade

porque estive no hospital, quando dei um socorro a uma pessoa, tentando salva a vida e a

secretária de saúde espalhou que eu estava fazendo escândalo. Aquela Secretária é uma

vergonha. Sei que é o papel dela salvar vidas, mas ela está fazendo política para tentar

agradar uns e desagradar outros, mas eu estou aqui para agradar só a Deus não ao Diabo.

Infelizmente eu tenho vergonha de dizer que sou Vereador, não por todos os Colegas, se

tivéssemos uma câmara unida e que cobrasse, o povo seria respeitado e salinas seria muito

melhor. O povo não tem voz, a gente usa o poder para fazer o que quer, por isso briga para

nunca sair do poder. Eu não subo nessa tribuna para pedir nada para mim, não chamo o

prefeito para fazer reuniões particulares para conseguir nada para mim. Eu só falo com esse

prefeito apenas o essencial, um bom dia e uma boa tarde nas festas, inclusive esse ano até

Sessão solene de aniversário da cidade foi suspensa por questão de organização política

para nos tirar o direito de se expressar, falar quem passou por aqui, como foi fundada e

como foi municipalizada. A sessão foi suspensa sem nos avisar e quando vai avisar é em

cima da hora. Isso é uma vergonha. A Senhora Presidente disse que não foi uma vergonha,

porque nós estávamos acompanhando o governador no município e a Câmara não fechou,

os funcionários vieram a Câmara para avisar o motivo da suspensão da sessão. Continuando

o Orador disse que o Governador saiu daqui às 15h50min e a Sessão estava marcada para

as 16h00min, isso é uma falta de respeito. A Senhora Presidente disse que o Governador

saiu daqui as 16h30min. Continuando o Orador disse que é uma falta de respeito nesta

Casa. Agente não pode usar o Poder para fazer o que quer. A Senhora Presidente está

agindo errado nesta casa, quem está falando sou eu, o Vereador Antonio. A Senhora

Presidente disse que quem está errado é o Vereador Antonio que não ler o Regimento.

Continuando o Orador disse que a Senhora Presidente está encerrando a sessão sem

motivos e não é assim que se faz, não podemos usar o poder assim. A Senhora encerrou

uma sessão porque estávamos gravando com o celular. A Senhora presidente disse que os

Vereadores vieram para cima 'da mesa da presidência e não podia continuar a sessão.
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Continuando o Orador falou que a senhora Presidente está usando o poder para fazer o

que bem quer, mas ela tem que fazer o certo. Eu provei que dentro de salinas estão usando

o poder público para deixar o povo desassistido. O Vereador, o presidente, tem que se

respeitar. Eu coloquei uma proposta nesta Casa solicitando a contratação de assessor para

os Vereadores, a Senhora Presidente disse que passaria para o jurídico até hoje não voltou,

não foi votado e foi dito que não podia. A câmara não pode contratar assessor para os

Vereadores, mas pode pagar funcionários que trabalha dentro da Prefeitura e funcionário

fantasma. A Senhora Presidente disse que tem funcionário trabalhando na contabilidade

para a Câmara, mas o escritório da contabilidade fica na Prefeitura. Continuando o Orador

fala que o dinheiro público tem que ser administrado com responsabilidade e não fazer

política. O Vereador tem que fazer o seu trabalho, atuar como se deve servir o povo em

tempo integral. Eu entrei aqui para servir ao povo e não ser empregado do Gestor. Estou

aqui para representar o povo e não fazer esse tipo de politica suja praticada aqui em

salinas. O Povo sendo humilhado, os funcionários passando necessidade, sendo humilhados

sem poder falar nada e a maioria dos Vereadores calados. Tem funcionários com dez férias

acumuladas, e quando procurar o setor de RH da Prefeitura ainda ouve a ironia, ”para que

você quer férias". Quero ver qual Vereador nesta casa tem autonomia para cobrar isso do

prefeito, não tem, porque amanhã vai ser perseguido. Eu graças a Deus entrei aqui com as

mãos limpas e não devo nada ao gestor. A pior coisa é eleger político com dívida com o

Prefeito, pois nunca vai ajudar a ninguém, só ao seu próprio bolso. Enquanto o povo não

tiver consciência, e continuar vendendo seu voto e não saber em quem votar, a gente vai

viver todo tempo nessa situação. Todo Vereador que for eleito e trabalhar certo nesta casa,

vai sofrer perseguições. O Vereador para ser bom tem que entrar aqui e ficar calado, fazer

tudo que ele quer, mas se cobrar algum benefício para o Povo, estará fora dos planos,

porque a única coisa que pode ser executada em salinas e obras, porque na verdade a

licitação faz do jeito dele. Ele deve conversar com o dono da empresa para saber como é

que fica o acordo, e o povo é que sofre com isso. Fez essa festa política dos pais, porque os

pais nunca tiveram esse privilégio. Usa a tribuna para dizer que tinha vereador que tem

sete casas. Não tem nem vergonha de falar uma coisa dessa, e ele vai dizer que tem a

Salinas toda. Ele fechou uma rua para fazer o seu hotel. Não tem rua aqui que você vá que

ele não tenha alguma coisa. Se você olhar a politica de Salinas, vai ver que é uma vergonha,

eu não culpo apenas o Prefeito, culpo também essa Câmara, porque se atuasse da forma

correta todos nós éramos respeitados da mesma forma. Fez uso da palavra o Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos e fala do papel do Vereador dentro

desta Casa. Quero solicitar da senhora presidente a retificação da ata da Sessão anterior

que foi encerrada, onde a Senhora colocou na ata que eu fui interrompido nos 15 minutos e

isso não aconteceu, foram 14 minutos e alguns segundos que fui interrompido, tem video

mostrando o tempo correto. Eu não assinei a ata, não vou assinar uma coisa que não

Wm— «âyWwww
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aconteceu. A Senhora Presidente falou que no vídeo o colega Ubiraci disse que foram 14

minutos e 59 segundos, mas no relógio que eu marco já tinha 15 minutos, por isso não tem

motivos para retificar a ata. O Orador disse que a fala ainda é dele, e a Senhora Presidente

nem pediu uma questão de ordem. A Senhora Presidente disse que respondeu como

Presidente, não estou como Vereadora. Continuando o Orador disse que a Senhora

Presidente tem que pedir questão de ordem. Eu me escrevo para falar os meus assuntos de

interesse do povo e a Senhora depois quer cortar. Peça questão ordem antes de me

interromper que vou dá. Orador fala que está hoje nessa Tribuna porque acredita que não

só o mesmo, mas também o Vereador Antonio, Vereador Rudinei e os demais Vereadores e

muitas outras pessoas pode ficar doente na madrugada, e pode não ter uma ambulância no

PSF, tendo que procurar um carro para prestar socorro ao doente. Já coloquei nesta casa

um Projeto muito importante solicitando a colocação de ambulância 24 horas por dia nos

PSFs dos Distritos. Semana um vizinho bateu na minha porta uma e pouco da manhã

pedindo para que eu ligasse para pedir uma ambulância, liguei, mas o número não estava

funcionando, tive que ligar rapidamente para o SAMU, fui informado por eles que não era

caso do SAMU. Pedir ao pessoal que me passasse outro número, aí eu liguei para o hospital

com o outro número e a recepcionista mandou pegar o paciente, já pensou se eu não

tivesse escutado eles baterem na minha porta. 0 Orador disse que na Rua Thieta do

Agreste em frente à casa da Senhora Totia tem uma manilha entupida impossibilitando o

escoamento das aguas. Essa manilha fica em um local próximo a um terreno cheio de mato

e quando a agua escoa misturada com os matos pela rua vira um Iimo escorregadio o que

vem causando alguns acidentes, como um ocorrido com uma criança que bateu a cabeça e

ficou desacordada. Então eles pediram que eu solicitasse a substituição dessa manilha,

inclusive já procuraram os órgãos responsáveis e não foram atendidos, então deixo essa

reivindicação. Outro assunto que trago a tribuna é sobre uma rua em encarnação em frente

ao viveiro de Ebenezer que o mato tomou conta, onde os pescadores transitam até noite e

está coberto de mato, os pescadores correm risco de serem picados por cobra ou algum

outro animal. Então me pediram que eu solicitasse a que maquina da Prefeitura para fazer

a limpeza do local para melhorar o acesso daqueles trabalhadores, deixando aqui registrada

essa proposta. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a

todos dizendo que sempre fica analisando a fala dos colegas Vereador. Fala em relação ao

Vereador Ubiraci sobre ética que cobra no que diz respeito a questão de ordem, diz que o

colega falou em coisa essencial que está no regimento da casa, mas na maioria das vezes

quando é pedido o orador não cede. 0 mesmo aconteceu quando eu solicitei do Senhor '

colega Ubiraci. Pediu o aparte o Vereador Ubiraci dizendo que por diversas já concedeu a

questão de ordem, inclusive eu tenho vídeos que comprova isso. Continuando o Orador

disse que não foi questão de orde “sim o aparte e o aparte foi negado. Nunca neguei e

nunca vou negar o aparte a nhum Vereador. Queria parabenizar a nossa festa, graças ' '
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Deus conseguimos fazer numa gestão só. O Senhor Prefeito Wilson Ribeiro Pedreira hoje o

gestor atual não conseguiu chegar Salinas no patamar que está em quatro anos, mas para

se chegar a um patamar precisa de todo um processo e ele teve a confiança da população

para se manter no poder durante 25 anos. Toda a população confia nele, se a população

não confiasse não daria cinco mandatos e que vai buscar o seu sucessor. Agente não está

dizendo que não quer o outro lado, a política tem que ter os dois lados, pois precisa dos

dois lados para concorrer. Todo julgamento tem o acusado e o acusador. Aquele que acha

que pode fazer melhor que o Prefeito Wilson se candidate para disputar a eleição esse ano

ou daqui a quatro anos. Estou Vereador aqui na Câmara e vou disputar a eleição com os

colegas Vereador. O Colega Vereador Antonio falou que o prefeito fez a festa e que foi uma

festa politica. Estou aqui para dizer, se foi política ou não, eu não sei, só sei dizer que a

festa foi boa. Os pais parabenizaram a festa e fiquei muito orgulhoso do prefeito ter

sancionado essa lei como sancionou aqui a lei do LGBT isso não é um problema que foi do

Senhor Ivan que é de oposição. Essa Secretária que foi falada aqui, a de saúde, essa mesma

secretária o Vereador Antonio subiu na tribuna e elogiou quando esteve no hospital. Disse

que foi bem tratado, agradeceu que deu uma grande ajuda a ele. Com relação ao

cancelamento da Sessão solene do dia do aniversário da Cidade, foi porque acompanhamos

o Governador. Eu queria ter certeza que poderia ter a Sessão solene, pois com certeza o

gestor não teria temor algum em que fosse realizada a Sessão. Com relação a saúde, não é

só em salinas que está assim. Essa Secretária tem dias que dorme as 22h ou as 23 horas

batalhando, regulação não se pode demorar nesse hospital. As pessoas têm que sair daqui

para fazer consultas em outros lagares. Eu vou levar o Vereador comigo um dia para ele

acompanhar a marcação em Nazaré, para ver o tempo que vai ser atendido. Vamos em

Itaparica, Salvador ou em qualquer outro lugar. O Colega Ubiraci solicitou ambulância 24

horas nos PSFs, só que, os PSFs só funcionam até as 17 horas. A intenção é boa, mas a noite

só atende emergência e quando a gente liga na maioria das vezes para o SAMU, primeiro

tem que passar em Santo Antonio que eu não concordo e deixo aqui Presidente um ofício

verbal solicitando que o SAMU de Salinas quando for acionado para prestar um socorro no

município, não precise que a ligação tenha de passar por Santo Antonio de Jesus, pois

demora muito, solicito que esse oficio seja conjunto entre os Vereadores. O Orador disse

que falou com a Secretária Grazy que mandasse todos os relatórios das cirurgias que são

realizadas na próxima sessão. O Prefeito disse nas redes sociais o valor que recebe dos

nossos Deputados para manter esse hospital. Se não fosse o Deputado Otto Alencar Filho e

o Senador Otto Alencar, ele já tinha fechado as portas. Quero parabenizar a comunidade de

conceição de Salinas pela linda festa da penitencia do Senhor São Roque, onde tivemos

problemas alcoólicos, a secretária de saúde não parou, a ambulância não parou de rodar

prestando socorro, pessoa precisando ser regulada, que foi regulada. O sol quente, o

excesso de álcool foi o que agravou. Fala que o Deputado
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presente prestigiando o nosso evento como sempre. O Vereador Antonio Santos da

Anunciação solicitou uma questão de ordem e disse ao Vereador Miguel que todo Vereador

tem o dever de defender o povo. Eu defendo o certo, mas acho que você não tem nem

autonomia de dizer que o prefeito está errado, porque se falar hoje, amanhã está sendo

perseguido. Eu falo porque posso falar. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, a

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em disc'ursão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando as obras de

construção de uma praça na rua da murteira, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada

por unanimidade. Em discussão e votação as Indicações de autoria do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a contratação de um médico Fonoaudiólogo e

Neuropediatra para o Município de Salinas da Margarida e obras de Construção de um

calçadão em frente a Creche Municipal Casa de Nazaré, no Distrito de Cairu de Salinas,

aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora

Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de construção de um cemitério com velório

municipal no Distrito do Porto da Telha de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o Parecer Favorável da Comissão de Finanças Orçamento e contas ao

Projeto de Lei de nº 004/2023, Que Estabelece as Diretrizes para a elaboração da Lei

Orçamentaria anual de 2024, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto

de Lei de nº 004/2023, Que Estabelece as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria

anual de 2024, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Senhora

Presidente Encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 29 de agosto do corrente

ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 22 de agosto de 2023.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 29.de agosto de 2023. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice—Presidente.

Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Leandro José de Souza Bastos, 29 Secretário. Antonio

Santos da Anunciação, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A

Senhora Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

Expediente: Do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, solicitando que as ambulâncias trabalhem no plantão de 24 horas por dia, nos PSFs

dos Distrito de Encarnação, Conceição, Cairu e Porto da Telha de Salinas. Indicação de

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de substituição

do manilhamento da Rua Thieta do Agreste, próxima a Casa da Senhora Totia e a limpeza

do caminho de acesso dos Pescadores ao Mar, próximo ao. Viveiro do Senhor Ebenezer, no

Distrito de Encarnação de Salinas. Moção de Aplauso de nº 005/2023, de autoria dos

Vereadores, Antonio Santos da Anunciação, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho e Rudinei

Ribeiro dos Santos, consignada ao Senhor Abel Moção Caldas, pelos relevantes serviços

prestados a esta Casa Legislativa. Do Executivo, Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui

Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das

premiações de competições e seus respectivos custos a serem realizados no Município de

Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o

Vereador Antonio Santos da Anunciação que saúda a todos e diz que como Vereador de

Salinas tem o direito de trabalhar pelo nosso povo, temos que representar esse povo como

se deve ser representado. Sabemos que dentro de Salinas é difícil conseguir tudo o que o

povo precisa, até porque como Vereador não tenho forças. Na sessão passada eu falei

' sobre a saúde e os desmandos'da Secretária Grazy e ainda teve Vereador que subiu à

tribuna para questionar, dizendo que eu crítico e até já elogiei. Estou aqui para elogiar

quando estiver certo, quando estiver errado, estou aqui para criticar, não sou egoísta, se

estiver certo vou falar, se estiver errado falo também. Se toda hora que estiver errado,

disser que está certo, nunca concerta. Não estou aqui para agradar o inimigo e sim agradar

a Deus. Se for da vontade de Deus eu vou continuar aqui. Não vou olhar esse povo sendo

humilhado, o Prefeito fazendo o que quer, manipulando as coisas e o povo sofrendo. Mas

quando chega nesse período agora, até o ano que vem, você consegue tudo, só basta dizer

que está em baixo dos pés dele. A Secretária de saúde teve o dom de fazer o papel que não

conclui a semana passada, com relação a um paciente que estava em estado grave

necessitando de uma ambulância para ser transferido. Esse paciente tem as portas abertas

aonde ele chagar em Santo Antonio, seja a hora que for, o médico deu carta branca por

isso. O pessoal foi em minha casa para eu levar esse paciente só que o meu carro não podia

levar esse paciente, pois ele precisava de um balão de oxigênio, precisava de uma

ambulância. A Grazy disse que a ambulância dela não ia. Eu pergunto, a mbulância é

dá,/ww Mªw
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dela, porque para mim essa ambulância é do povo, por isso que eu fui pedir. Ligue para ela,

o pessoal ligou no desespero e passou o celular para eu falar com ela e quando eu disse que

era Vereador, ela disse que não tinha nada para falar com vereador. Depois ligou para o

Vice-prefeito, o mesmo estava na praça de encarnação, pois era um fim de semana, dia dos

pais, estava cheio de goró. Liga para o povo até o pessoal da família dizendo que não tinha

resolvido a situação do paciente porque eu estava dentro do hospital acabando com tudo.

O maior medo desse povo somos nós, Vereadores, Antonio, Ubiraci e Rudinei entrar

naquele hospital e levar a verdade para o povo. Continuando o Orador disse que falou a

semana passada na sessão que tem funcionários que recebe pela Câmara e trabalha dentro

' da prefeitura porque aqui não tem mais lugar. Se não tem mais lugar para que contratar

mais pessoas. O orador falou também com relação a um evento esportivo que aconteceu

fora do municipio, teve até atletas campões e não tiveram apoio suficiente da Prefeitura,

cedeu o ônibus, mas quando chegaram no ferry Boat, os atletas precisaram descer do

ônibus, pegar fila para comprar a passagem. Eu acho que os atletas tinham que ficar dentro

do ônibus. Continuando, foi colocado aqui um Projeto de Lei de reajuste de salários de

funcionários, no percentual de 20%, não deixaram, não sei o motivo, aí tivemos que

aprovar outro percentual de 5%. Se a Câmara fosse um órgão determinado, eu tenho

certeza que o Prefeito não mandava, mas infelizmente as coisas na Câmara são

determinadas pelo Prefeito. O Orador fala que a pouco instantes um jovem falou das

chuvas que podem chegar e uma agua que possa invadir as casas das pessoas, lembro que

eu coloquei um projeto nesta casa visando evitar isso, foi aprovada e arquivada para

quando chegar perto da política ele começar a fazer, para ter inauguração e o povo ficar

cego e também esquecer. O povo tem que ter conhecimento, saber a verdade. Olhar qual

o vereador que trabalha e busca seus direitos. Quando esse povo pega o seu voto e vende

por um saco de cimento, vende por 50 ou 100 reais, ele não dá para ser candidato. Eu

cobro aqui porque eu não comprei votos, não devo nada ao Gestor, pois ele não me ajudou

na minha campanha, quem me ajudou foi Deus e o Povo, então ninguém pode me dizer que

eu estou errado. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que

saúda a todos, fala do papel fundamental do Vereador e suas atribuições, fala também que

esteve na Rua de Brotas aos uns dias a atrás com um carro e teve que fazer a volta porque a

via se encontra com um buraco imenso. Convido até os Vereadores para constatar a

veracidade do fato. Fiz uma postagem no Facebook e alguns moradores daquela artéria

falaram que aquela situação está precária para eles, porque muitas das vezes o caminho

que eles têm e mais rápido para chegar até o seu destino é pela aquela via, ai eles têm que

fazer o retorno pela outra via para chegarem em suas casas. Já foi relatado aqui que

quando as pessoas daquela artéria ficam doentes a ambulância não tem como entrar, já

teve relatos também de alguns moradores que até o carro da assistência social quando vai

visitar as pessoas tem que fazer o retorno por outra via. Peço aqui a Senhora Presidente,
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outra vez que se encontrava da mesma forma a três anos atrás, eu coloquei uma indicação

solicitando a recuperação, mas não foi feito de uma forma eficaz em virtude da

proximidade da maré, os serviços deveriam ser feitos com uma infraestrutura mais

resistente. Quero solicitar mais uma vez esses serviços de recuperação daquela via. O nobre

Colega Antonio falou a respeito do acontecimento que ocorreu com um Senhor de

Encarnação, eu conheço esse Senhor e realmente a situação dele é caso de emergência, é

um paciente que tem livre acesso nos hospitais pela sua situação. Esse episódio que

aconteceu não pode acontecer novamente, porque a ambulância é do povo e foi adquirida

para transportar o povo. Quem precisar desse atendimento tem que ser atendido. A

ambulância foi comprada com dinheiro público e o dinheiro público é para cuidar do povo,

não é particular. Fico triste com essa situação, vejo a sua luta nobre colega, sei que a sua

correria é muito dessa área assim como eu tenho esse projeto saúde para todos e desde o

meu lº mandato venho fazendo esse brilhante trabalho para a população. Não é um

projeto para levantar fundos para mim, jamais vou fazer isso, é um projeto para o coração

de Deus e o meu coração, para salvar vidas. Eu não faço o meu trabalho visando nada de

ninguém, eu levo para conseguir atendimento. O Orador fala do seu projeto de ambulância

24 horas nos PSFs dos Distritos que é importante, durante o dia ainda tem como as pessoas

serem atendidas no PSF porque tem médico, mas depois das 17 horas a coisa vai ficar

braba, mais difícil porque as pessoas que ficam doentes as vezes não tem dinheiro no bolso

para pegar um taxi e também não tem crédito no celular para fazer uma ligação para o

hospital e pedir uma ambulância, e a partir das 22 horas nem taxi acha e muitas vezes

procuram o Vereador, as vezes não nos encontra pela nossa correria do dia a dia. O Orador

fala da Moção de Aplauso ao Amigo Abel, uma pessoa incrivel que fez um excelente

trabalho nessa casa Legislativa, estamos sentindo a sua falta aqui. Parabéns para você, eu

sempre digo essa frase, "quando uma porta se fecha, outra se abre", tenha certeza disso,

Deus abençoe e um bom dia a todos. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, a

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discursão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando que as

ambulâncias trabalhem no plantão de 24 horas por dia, nos PSFs dos Distrito de

Encarnação, Conceição, Cairu e Porto da Telha de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando as obras de substituição do manilhamento da Rua Thieta do Agreste, próxima a

Casa da Senhora Totia e a limpeza do caminho de acesso dos Pescadores ao Mar, próximo

ao Viveiro do Senhor Ebenezer, no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discursão e votação a Moção de Aplauso de nº 005/2023, de autoria dos

Vereadores, Antonio Santos da Anunciação, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho e Rudinei

Ribeiro dos Santos, consignada ao Senhor Abel Moção Caldas, pelos relevantes serviços

prestados a esta Casa Legislativa, a rovada por unanimidade. logo após a Senh
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Presidente passou para a comissão de Leis e Redação 0 Projeto de Lei de nº 008/2023, que

institui Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das

premiações de competições e seus respectivos custos a serem realizados no Município de

Salinas da Margarida. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente Encerrou a

Sessão, convocando a próxima para o dia 05 de setembro do corrente ano. Sala das Sessões

da Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 29 de agosto de 2023.
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